
Молодь обирає здоров’я

Що найцінніше в наші дні?  Знання? Багатство? Слава? Ні! Здоров'я – то найбільший скарб. То – паросток, зігрітий у руках, і скупаний у сонячнім промінні, любові, доброті,
терпінні батьків і вчителів, сім'ї і школи,  щоб не хворіли наші діточки ніколи. Здоров'я кожної дитини –майбутнє славної багатої Вкраїни.

    Під таким девізом  7 квітня 2015 року  районним відділом освіти спільно з відділом у справах молоді та спорту   Березівської районної державної адміністрації було
проведено районний етап обласного фестивалю-конкурсу "Молодь обирає здоров'я".

Конкурс  проведено на базі загальноосвітньої школи №3 м.Березівки. В конкурсі взяло участь 8 агітбригад загальноосвітніх шкіл району: команда «Енергія» Шевченківської
ЗОШ І-ІІ ступенів, «Бумеранг» Раухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, «Ураган» Вікторівської ЗОШ І-ІІ ступенів, «Енергія» Ряснопільської ЗОШ І-ІІІ ступенів, «Валеовіта» Ставківської
ЗОШ І-ІІІ ступенів, « I Choose live» Демидивської  ЗОШ І-ІІІ ст. , «Ритм» Березівської загальноосвітньої школи №1 , «Вітаміни» Березівської загальноосвітньої  школи   №3.

            Дотримуючись принципів культури,  толерантності, емоційності, учасники старалися донести глядачам важливість здорового способу життя. Одна за іншою виходили
на сцену команди, показували глядачам і журі своє бачення виховання у підростаючого покоління здорового способу життя. Говорили про серйозні речі учні жартома, мовою
пісні, танцю, показували дотепні драматичні сценки та прості гімнастичні і акробатичні вправи. Слід зазначити, що всі конкурсанти певною мірою відзначилися - хтось
оригінальністю, артистичністю, інші розсмішили глядачів своєю інсценізацією чи здивували фізичною вправністю. Загалом конкурс відрізнявся багатогранним підходом до
розкриття теми, різноплановістю, майстерністю та оригінальністю.

Оцінювало конкурс компетентне  журі, до складу якого  увійшли начальник районного відділу культури Глазова Жанна Борисівна ,головний лікар Центральної районної 
лікарні Паданєвич Віталій Григорович, головний спеціаліст відділу у справах молоді та спорту  Ганіч Галина Сергіївна, головний  спеціаліст відділу у справах молоді та спорту
Березніченко Андрій Володимирович, начальник сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей Лудан Наталья Олександрівна.   Положенням конкурсу 
оцінювання  відбувалося за 30-ти бальною системою. Найбільше балів – 29 та  перемогу (І місце) отримала команда учнів Березівської школи №3 «Вітаміни», які в своїх
виступах пропорційно використовували майстерність, дотепність, вокальні та хореографічні здібності. Журі конкурсу рекомендували представлення  виступу  команди в
обласному етапі  фестивалю-конкурсу в м. Одеса. Друге місце посіла команда Демидівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів, яка набрала 25 балів, та трете місце команда «Валеовіта»
Ставківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, яка набрала 22 бали. Після закінчення фестивалю-конкурсу голова журі – Паданєвич Віталій Григорович, начальник відділу освіти Гаврилюк
Ольга Федорівна, начальник відділу у справах молоді та спорту Удовиченко Наталья Іванівна   подякували   керівникам  та учасникам за змістовно підготовлені творчі
виступи,  підвели  підсумки та  нагородили  переможців грамотами  райдержадміністрації та  подарунками.  










